

人虎同舍被咬死 家属获赔39万元

据新华社电 安徽省休宁县皖南国家野生动物救护中心饲养员8月14日在给老虎笼舍打扫卫生时,被老虎致伤,经送往医院紧急抢救无效死亡。据休宁县有关部门调查,14日9时许,专职饲养员詹观顺在给老虎笼舍打扫卫生时,因一时疏忽,未严格按照操作规程对老虎笼舍中的安全隔离门进行关闭就进入虎笼进行清扫,造成“人虎同舍”,最终人在虎笼里被老虎咬住。目前,休宁县安监部门已责令皖南国家野生动物救护中心停业整顿。休宁县林业等部门经与死者家属就赔偿一事协商一致,由皖南国家野生动物救护中心赔偿詹观顺家属39万元。

独生子女如何“二养四”?一项调查显示

超七成青年认为 照顾父母力不从心

本报综合消息 随着越来越多的“80后”开始结婚生子,他们的父母也进入了老年。如何“二养四”(即两个独生子女赡养四个老人)的现实问题,已摆在了年轻人面前。

近日,中国青年报社调中心通过民意中国网和互动百科网,对1612人(其中独生子女占40.1%)进行的一项调查发现,58.3%的人选择让父母住在同一个小区或者附近,就近照顾;43.5%的人愿意跟父母住在一起,亲自照顾;24.8%的人表示父母在异地居住,定期去探望;7%的人选择由社区配备生活指导员,定期照顾老人;仅有6.9%的人愿意把父母送到养老院等机构。

在北京某房地产公司工作的刘虹,正在和男朋友一起租房住。双方父母的健康问题是刘虹最担心的。“父母年纪大了,生个大病怎么办?以前还有兄弟姐妹轮流照顾,现在就夫妻两人,还要工作挣钱。我觉得国家应该完善养老制度,医疗保险能够异地流转,要不然看个病还要回老家的定点医院,老人怎么禁得起折腾?”

“80后”独生子女在赡养父母上存在哪些困难?调查显示,74.1%的人表示生活工作压力大,照顾父母力不从心;50.1%的人表示生活在两地,无法把父母接到身边照顾;42%的人表示社会保障、医疗保险不同城市无法互通;37.7%的人表示养老院等社会养老机构无法让人放心。(中青)

伊春鞭炮厂爆炸 已致20人死亡



爆炸现场附近一未爆炸的鞭炮(8月17日摄)。记者8月17日从伊春市政府获悉,截至17日11时20分,发生在当地乌马河区的鞭炮厂爆炸已造成20人死亡、4人失踪、伤者153人。新华社发

天宫一号目标飞行器

完成总装

将于明年升空,实施空间飞行器无人交会对接试验

据新华社电 中国载人航天工程新闻发言人8月17日表示,我国载人航天工程第一个空间交会对接目标——天宫一号目标飞行器已于近日完成总装,全面转入电性能综合测试阶段。在完成一系列电性能、力学性能和热性能测试后,飞行器将于2011年发射进入

预定轨道,之后,发射神舟八号飞船与之交会对接。

这位发言人介绍说,去年底以来,执行交会对接任务的天宫一号目标飞行器、改进型长征二号F运载火箭和改进型神舟载人飞船等主要飞行产品陆续完成了初样阶段的各项研制、试验工作,全面转

入正样研制阶段。目前,交会对接任务的各项准备工作进展顺利。神舟八号飞船正在进行总装;改进型长征二号F火箭产品已齐套,正在进行分系统综合试验;针对交会对接任务的航天员训练工作全面展开,我国第二批航天员包括两名女航天员也参加了训练;天宫一号目

标飞行器和神舟八号飞船装载的各项空间科学实验载荷设备陆续按计划交付飞行器总装,有关地面支持系统准备工作全面推进。

按照计划,我国将于2011年先后发射天宫一号目标飞行器和神舟八号飞船,实施首次空间飞行器无人交会对接试验。

新北川中学竣工 能抗八级地震

曾在“5·12”地震中损毁 今年秋季开学投入使用



这是新北川中学校区鸟瞰(8月17日摄)。新华社发

本报综合消息 8月17日10时,由中国侨联负责援建的北川中学工程竣工典礼在北川县永昌镇举行。新校区占地225亩,可供5200名学生学习和寄宿,抗震烈度为8度。今年秋季开学后将正式投入使用。

记者探访

逛完新北川中学要花半小时
8月16日19时许,记者来到新北川中学,顺着公路向北川新县城工地眺望,仍有密密麻麻的塔吊。
学校大门口,“北川中学”的字样异常醒目,一名保安坐在门口,记者欲进入校园,保安仔细地询问了记者的身份、查看证件后才放行。在保安室,6

台监控录像显示器将学校的各个角落尽收眼底。

学校有教学楼6栋,教室108间,有4栋宿舍楼,1栋行政楼,1栋实验楼,两个食堂,1个图书馆。参观完学校的建筑和设施,记者足足花了半个小时。

设计揭秘

避开地震带 能抗八级地震
中国侨联相关负责人说,新北川县城选址在永昌镇,永昌镇本身就不在地震带上,如果发生地震,带来的损坏程度不会很严重。

“新北川中学抗震设防烈度为8度(能抵御8级地震)。”中国侨联相关负责人介绍,新北川中学在操场、道路等空旷

地带预留了临时厕所的安置空间和下水排污设施,一旦发生地震,这些设施就可以启用。

背景新闻

“5·12”特大地震,北川中学遭受巨大损失,两栋教学楼坍塌。之后,幸存下来的北川中学师生被政府临时安置到了位于绵阳市涪城区的“长虹培训中心”内继续学习。

2008年8月25日,中国侨联正式接受了援建北川中学的任务。工程于2009年5月12日开工。新北川中学新校区选址在北川新县城永昌镇。

这标志着备受社会关注的新北川中学已正式建成并能投入使用。(综合)

曲阜事业单位考试附答案一事将追究有关单位责任

1406名考生 将面临重考

据新华社电 针对8月14日举行的事业单位工作人员招考中出现部分试题附有答案这一严重失误,山东曲阜8月15日决定对报考教育系统教师职位和卫生系统医务人员职位的1406名考生于8月22日重新组织考试,并将追究临沂市人事考试中心的责任。

8月14日,山东省曲阜市举行事业单位工作人员招考考试。由于曲阜市委委托的临沂市人事考试中心工作失误,教育系统教师职位和卫生系统医务人员职位试卷部分试题附有答案,此事件引起考生及社会的普遍关注。发现试题有误后,曲阜市快速反应,迅速启动应急预案。据记者了解,曲阜市政府8月15日召开专题会议,确定了善后处理措施:一是报经省、济宁市业务主管部门同意,对报考教育系统教师职位和卫生系统医务人员职位的1406名考生于8月22日重新考试;二是迅速成立由纪检监察、公安和检察院等部门组成的调查组,迅速查清事实,找出原因,依法、依纪严格追究有关单位和个人的责任;三是积极做好考生和家长的解释、疏导工作,稳定考生情绪。

温馨遮阳棚 清凉候红灯



8月17日,几位骑电动车的市民在长沙市芙蓉路的一处遮阳棚下等候通过路口。面对高温酷暑天气,长沙市交警部门近日在长沙市区交通要道路口的非机动车等待区架设起大型遮阳棚,让骑自行车和电动车出行的市民在等候红灯时能免受烈日暴晒之苦。新华社发

江苏昆山福彩千万元巨奖被弃

成中国彩市最大弃奖

据新华社电 记者17日从江苏省福利彩票发行中心获悉,江苏昆山市中出的福彩双色球一等奖1000万元奖金因未在兑奖期内领奖,成为我国彩票史上最大弃奖。

福利彩票双色球第2010069期的一等奖在江苏昆山市千灯镇中出,福彩中心工作人员一直在等待大奖得主的到来,而

获得巨额奖金的彩民却最终没有前来领奖。

江苏省福利彩票发行中心副主任蒋卓平在8月17日零时宣布:“现在已过8月16日24时,我遗憾地宣布,福利彩票双色球第2010069期苏州昆山市千灯镇中出的一等奖1000万元未能在规定兑奖期内领奖,成为我国彩票历史上最大弃奖,

弃奖奖金将进入彩票公益金用于社会公益事业。”

据悉,江苏昆山千万元福彩巨奖被弃,刷新了2009年12月湖北武汉917万元的弃奖纪录。据介绍,近年来该省的“马大哈”彩民逐渐增多,仅2006年至2009年间,江苏彩民将约9085万元的福彩奖金丢弃,因而有彩民戏称江苏为彩票“弃奖圣地”。

倾力加速城市化 携手争做生力军

河南 16 家主流房企组建地产商会投资公司

8月16日,由河南16家主流房地产企业共同出资打造的河南地产商会投资股份有限公司在郑州召开新闻发布会,全国60多家新闻媒体到会。

河南地产商会投资股份有限公司由建业、正商、天伦、东方金

典等16家河南主流房地产企业共同发起成立,注册资本12亿元。投资方向为土地投资、房地产股权投资和房地产项目投资,经营范围包括物业开发及相关投资、代理服务,年投资规模将达到150亿元以上,重点在郑汴新区和

其他17个地级城市的重点发展区域从事开发和投资业务。公司主要目的是协助政府平抑地价、房价,稳定市场,构建和谐河南,配合市县两级政府推进城市化建设,提高城市经营能力,提升城市建设品质。

在公司第一次股东大会上,建业地产董事局主席胡葆森、正商集团董事长张敬国分别被推选为公司董事长和副董事长,省地产商会秘书长赵进京被推选为董事总经理。

(徐如景)